

Hírvivő

ALAKULÓ ÜLÉS

Fülöpjakab Község Önkormányzatának képviselő-testülete október 10-én tartotta alakuló ülését a Községi házban. A képviselők eskütétele után a polgármester eskütétele és székfoglaló beszéde következett. Ezután került megválasztásra az alpolgármester, polgármesteri javaslatra ifj. Rigó Imre személyében, aki lemondott a tiszteletdíjáról.

A testület tagjai: Bodor Sándor polgármester, ifj. Rigó Imre alpolgármester; képviselők: Bakró Tibor, ifj. Dinnyés Miklós, Polyák Tibor, ifj. Seres István, Törteliné Csáki Eszter.

Megalakult az Ügyrendi és Településügyi bizottság is: Képviselői tagok: Bakró Tibor, ifj. Dinnyés Miklós, Polyák Tibor, Törteliné Csáki Eszter; nem képviselői tagok: Bene Róbertné, Lacházi Pál, Udvardi Béla.

A testület döntött arról, hogy elindítja a testvértelepülési kapcsolatfelvételt az erdélyi Székelyvarság településsel, hat igen szavazattal és ifj. Seres István tartózkodása mellett.

Egyebekben a grémium döntött a Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozásról.

Suliújság

Október 6-i megemlékezés

Október 4-én, iskolánk hagyományaihoz híven, a hatodik osztály megható műsorral emlékezett meg az aradi vértanúkról. A diákok nagy odafigyeléssel és alázattal készültek erre az eseményre, hogy méltó módon tisztelegjenek a nemzet hősei előtt. Az ünnepi műsort Szalóki Anna magyartanár nő állította össze, akinek lelkiismeretes munkája és kitartó segítsége nélkül nem jöhetett volna létre egy ilyen színvonalas előadás. Külön köszönet illeti Surjáné Mártit is, aki a díszítést varázsolta ünnepélyessé, hozzájárulva a rendezvény meghitt és emelkedett hangulatához. A hatodikosok előadása nemcsak az aradi vértanúk emlékét idézte fel, hanem egyben emlékeztetett mindannyiunkat a szabadság és a hazaszeretet fontosságára. Az iskolai közösség számára felemelő pillanatok szerzett ez az esemény, amelyért köszönet illeti mind a tanárokat, mind a diákokat.

Bodor Anna osztályfőnök, 6. osztály



Egy emlékezetes délutánon Attila bácsi különleges programot szervezett a hatodik osztályosok számára. A meghívott vendég Rakita Péter cukrász volt, aki a gyermekeket bevezette a cukrászat izgalmas világába. Az esemény során a diákok nemcsak érdekes technikákat tanultak, hanem saját kezűleg is elkészíthettek egy különleges desszertet: meggy szósos oreós tortát. A délután folyamán a gyerekek nagy lelkesedéssel vettek részt a közös sütésben, miközben Péter megosztotta velük a cukrászat apró fortélyait. A program végén mindenki elégedetten kóstolta meg a közösen elkészített süteményt, mely nemcsak finom, hanem szórakoztató élmény is volt számukra. Az esemény egy felejthetetlen délutánt nyújtott, tele kreativitással és közösségi élményekkel. Reméljük, ez az élmény hozzájárult ahhoz, hogy leendő cukrászaink inspirációt merítsenek a szakma iránt.

Bodor Anna osztályfőnök, 6. osztály



A 2. és 4. osztály október 3-án részt vehetett egy zenés "Fizikaórán". A könyvtárba érkezett Ribizli bohóc, aki vicces kísérletekkel mutatta be a gyerekeknek, hogyan keletkeznek a hangok, mikor magasabbak, ill. mélyebbek, hogyan lehet hétköznapi eszközökből remek hangszert gyártani. Vidám személyiségével, a megzenésített versekkel mindenkit elvarázsolt az előadó.

Tasiné Forgó Edit



A faluházban megtekinthető Gyűjtemények kiállítására látogattak el ötödikesünk. Különös büszkeség volt számukra az, hogy az egyik kiállító az

osztály tanulója, Krizsán Martin volt. Érdekes történeteket mesélve mutatta be régi tárgyait. Minden kérésre válaszolt, néhány tárgyat meg is foghattunk, csodálattal hallgattuk.

Köszönjük a lehetőséget! Büszkék vagyunk rá!

Csergőné Kertész Hermina

A magyar népmese napjáról a könyvtárban emlékeztünk meg. Benedek Elek mesekönyveit forgatva beszélgettünk mesefajtákról, mesehősökről, jellegzetes szó-és mondatfordulatokról, meseszámokról, tanulságokról. Felidéztük, ill. megjelenítettük kedvenc meséinket, amelyeket 4. osztályban olvastunk. Köszönjük az értékes perceket!

Tasiné Forgó Edit

Óvodai hírek

Szeptember végére minden óvodába és bölcsődébe iratkozó gyermek megkezdte a közösségi életet. Boldogan vetik magukat a barátokkal való együtt játszás, az óvodai játékok örömeibe.

Megkezdődött az őszi logopédiai vizsgálat, – a szülők előzetes hozzájárulásával – mely a nyelvi fejlődés mérésére irányul. A későbbi logopédiai fejlesztés szükségességéről a felmérést követően tájékoztatást kapnak a szülők.

Meghívó



A FÜLÖPIAKABI NAPSUGÁR ÓVODA ÉS BÖLCSÖDE DOLGOZÓI
ÉS A SZÜLŐK KÖZÖSSÉGE

JÓTÉKONYSÁGI BÁLT

SZERVEZ

Belépőjegy ár: 6 990 Ft/fő

Vacsora: sültes tál / töltött káposzta / sütemény

A jó hangulatról a Kecskeméti Hangulat Zenekar gondoskodik.

Belépő jegyek 2024.10.01-től
kaphatók az óvodában.

2024.10.26.

19:00 óra

HELYSZÍN:

KUNSZÁLLÁS
FALUHÁZ

Tombola tárgyakat,
felajánlásokat szívesen
fogadunk!

MINDENKIT
SZERETETTEL VÁRUNK!

A könyvtárban kialakított csoport tárgyi eszközei bővítésre kerültek az önkormányzat jóvoltából a gyerekek és a dolgozók számára egyaránt. A

nagycsoportosok birtokba vehették az új csoportszobai szőnyeget, melyek színükkel elvarázsolták a gyerekeket. Az étel behordását az új tálalókocsi segíti, melyet szintén az intézmény fenntartója biztosított számunkra. Köszönjük szépen! Október 5-én megrendezésre kerülő Szüreti felvonulásra felkérést kaptak az óvodások, melyre a nagy- és középső csoportos gyermekek készültek táncos előadással. A csoport összetétele napról-napra változott az év eleji megbetegedések okán, viszont a gyerekek és a kollégák egyaránt rugalmasan álltak a változások elé és nagy odaadással készültek a programra.

A Szülői Közösség vezetői szerepre megválasztásra került Lacházi-Agárdi Éva és Sárkány Kitti szülők. Teljes lendülettel dolgoznak az október 26-án megrendezésre kerülő jótékonysági bál szervezésén. A Szülői Közösségi megbeszélésen pontosításra kerültek annak részletei.

Október 26-án mindenkit várunk szeretettel a Fülöpjakabi Napsugár Óvoda és Bölcsőde gyermekeinek javára rendezett Jótékonysági Bálra! A vacsora- illetve támogatói jegyek az óvodában megvásárolhatók.

Vargáné Pöszmet Erika óvodavezető

Egyebek

Szeptember 27-én ünnepélyes keretek között átadásra került a Jakabi-hegyi felújított harangláb. Az ünnepséget Bodor Sándor rövid köszöntővel, majd az Őszidő Nyugdíjasklub nótacsokorral nyitotta meg. A nemzeti szalagot Lezsák Sándor országgyűlési képviselő, a Parlament alelnöke, Csáki Béla nyugalmazott polgármester, Fülöpjakab díszpolgára, Bodor Sándor polgármester, ifj. Rigó Imre alpolgármester és Polyák Tibor önkormányzati képviselő vágta át. A haranglábát Juhos Imre plébános áldotta meg. A programban Csáki Béla rövid helytörténeti előadása következett, majd Lezsák Sándor osztotta meg gondolatait az egybegyűlt ünneplőkkel. Polyák Tibor következett, aki elmondta, hogy megtörtént két harangláb villamosítása, és tervben van a Májer-hegyi is.



A korábbi gyűjtésből még maradt valamekkora összeg a harmadik felújítására is, melyet (friss hír) Lezsák képviselő úr ötvenezer forinttal támogat! Nagy köszönet érte, az Úr fizesse vissza az Ó, illetve minden adományozó nagylelkűségét százszorososan!

Tibor feliratozott ajándékborokat adott át azoknak, akik segítettek a felújítást, illetve azoknak, akik adományozóként az előző harangláb-ünnepségen nem voltak jelen, ők a következők: Polyák Tibor ács, Bene Róbert, Eszik Endre, Juhász Attila, Áchim Mihály, Eszik Endréné, Jáksó Csaba, Karsainé Varga Beáta, Kollár Tamás, Kovács László, Kovács Péter Pál, Dr. Lantos János, Nagy Antalné, Rigó Péter, Seres Szilveszter, Szentesi Jánosné, Vakulya Gábor, Zsigó József.

Az ünnepséget szerény vendéglátás zárta. Köszönjük a süteményt Deák Ferencnének és Makai Imrénének! Külön köszönet illeti Makai Imrénét, aki önzetlenül biztosítja az áramot a villamosított haranghoz!

FELHÍVÁS!

Szociális célú tűzifa támogatás

A kérelem beadásához szükséges: lakcímkártya, igazolás a nyugdíj összegéről, vagy jövedelemigazolás.

A beadás helye és ideje: Fülöpjakabi Faluház és Könyvtár, 2024. október 22-én 16 óráig.

Feltétel: a háztartásában az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 330 %-át, azaz 94.050 Ft-ot, illetve egyszemélyes háztartás esetében az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 385 %-át, azaz 109.725 Ft-ot.

Utca átadó

Még a nyár elején elkészült a Harminctó utca, a Gyeneshegyi út és a Szultánsarok utca mélyalapozása, és zúzott kővel történő stabilizálása. A munkát az Út-Ép-Ker 97 Kft. végezte el, az önkormányzat sajtóterős beruházásaként.



A Falvak éjszakája program keretében átadási ünnepségre került sor, ahol az élő díszletet a szüreti felvonulók kocsisora, lovasai alkották. Az avatásra meghívót kapott minden telektulajdonos, a nemzeti szalagot az ő képviselőnkben Szalainé Erzsike, mint nem helyi lakcímu tulajdonos, Dinnyés Antal, mint

helyi telektulajdonos, és a csőszbírópár, Czerman Béla és Czermanné Polyák Nóra vágta át (akik elsőként kezdtek el építkezni Fülöpjakab új "negyedében"), Bodor Sándor polgármester köszöntő szavai után. Az ünnepségen megjelent telektulajdonosok sütivel, pogácsával vendégelték meg a felvonulás résztvevőit.

A Falvak éjszakája program részeként három ifjúpolgárőrt avattunk a Faluház előtt.

Nem sok polgárőr egyesület büszkélkedhet azzal, hogy ifjú polgárőrök is vannak a soraikban. Fülöpjakab immár azon települések közé tartozik. Bakró Tibor, Bodor Szabolcs és Besze Boglárka ünnepélyes eskütétel után az egyesület elnökétől vehette át a polgárőr igazolványokat. Várjuk mindazon 14 és 18 év közötti fiatalok jelentkezését, akik szeretnének becsatlakozni a csapatba!

Bodor Sándor polgárőr elnök



Falvak éjszakája: szüreti felvonulás és bál

A készülődés már pénteken elkezdődött a sátordíszítéssel, a jó hangulatról frissen sült bundáskenyér, tea és forraltbor gondoskodott.

A szombatot csak felhők árnyékolják be, más nem, egy jól sikerült napnak lehettünk tanúi. A menet 14 órakor indult a Szabadidőparkból: lovasok, fogatosok, és erőgépek alkották a felvonulást. Kunszálláson meleg szívvel fogadtak bennünket, ahol a nyugdíjasklub nótacsokorral kezdte a programot. Utánuk az óvodások tánca, majd az iskolások műsora következett. Nagy várakozás előzte meg felnőtt táncosaink produkcióját, akiknek cirka hat próba állt rendelkezésükre. Az etapot a jakabszállási vendégtáncosok menettánca zárta. Visszaérkezve Fülöpjakabra egy rövid megálló, három utca átadása után folytatódott a program a felvonuláson résztvevő hajtók, vezetők köszönő ajándékainak átadásával. 17 órakor bemutatásra került a Kunszálláson előadott műsor, immár a nagysátorban. 19 órakor vette kezdetét a bál, a koktél zenekar részvételével, mely zenekarban Csenki Csaba önzetlenül muzsikált.

21 órakor Sihell Ferry adott egyórás kiskoncertet, fergeteges hangulatot generálva. Huszonhárom órakor Kovácsné Fehér Éva és Lovas Jánosné szíves közreműködésével tombolasorsolással folytatódott a program.

Több, mint 250-en járultak hozzá a két nap sikeréhez segítőként vagy szereplőként. Nagy köszönet érte! Névsoruk megtalálható az önkormányzat facebook oldalán. Néhány segítő a teljesség igénye nélkül:

Étel és ital felajánlások: Hatvani László (P&P Pékáru) – kenyér, sütemény; Polyák Tamara (Polyák Borbirtok) – bor; ifj. Rigó Imre – birkapörkölt; Bodor család (séf: Kovács Jenő) – csülökpörkölt; Besze család – birkapörkölt, marhapörkölt; Bibók János – sertéspörkölt; Vali Mami lángosa és palacsintája; Vendégváró: Juhászné Katika; Vacsora-főkiosztó: Fehér István

A Falvak éjszakája főszervezője Kovács Márta volt, a felvonulásban résztvevőket Besze László koordinálta. Köszönet a munkájukért. Ezt az összefogást látva a szlogenünk jut eszembe: Fülöpjakab, fontos vagy nekünk!
Bodor Sándor polgármester

MEGHÍVÓ

Fülöpjakab Község Képviselő-testülete 2024. október 24-én 16.30-kor Közmeghallgatással egybekötött Falugyűlést tart.

Helyszín: Községi Ház,
Fülöpjakab, Petőfi u. 6.

Az előző számban már megjelentettük az alábbi felhívást, most még egyszer közzétesszük:

Az a tapasztalat, hogy írott formában egyre kevesebben olvassák a Hírvivőt. Megjelenésenként több száz példányban nyomtatjuk és juttatjuk ki a lakásokhoz ezt a kiadványt, amely nem olcsó, főleg annak tudatában, hogy sok esetben olvasatlanul a kukában landol.

A Hírvivő eddigi, valamint a legújabb számai megtalálhatóak az önkormányzat weboldalán (www.fulopjakab.asp.lgov.hu) a TELEPÜLÉS címsor Hírek - Kiadványaink oldalon. Minden megjelenéskor a Hírvivő felkerül a **Fülöpjakabi önkormányzat hírei** facebook oldalra is.

Szeretnénk csökkenteni a költségeket azzal, hogy csak azok kapják meg a nyomtatott kiadványt, akik tényleg igényt tartanak rá. Szeretnénk kérni, hogy az alábbi részt kitöltve juttassák vissza az önkormányzathoz, de elég kitöltés után lefotózni, és emailben elküldeni a polgarmester@fulopjakab.hu címre!

Továbbra is igényt tartok a Fülöpjakabi Hírvivő című kiadványra.

Név:

Cím:

Telefonszám:

Emailcím: